

РЕЦЕНЗІЯ
на освітню програму «Індустрія моди»
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти
з галузі знань 18 Виробництво та технології
за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості

Освітню програму «Індустрія моди» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти з галузі знань 18 Виробництво та технології за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості розроблено випускаючими кафедрами конструювання та технології виробів із шкіри та технології та конструювання швейних виробів Київського національного університету технологій та дизайну на підставі Стандарту вищої освіти України для другого (магістерського) рівня вищої освіти з галузі знань 18 Виробництво та технології за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості.

Особливістю і суттєвою відмінністю освітньої програми є комплексний підхід до підготовки фахівців з індустрії моди, які розглядають об'єкт що створюється, як елемент цілісного образу від ескізу до презентації комплексних колекцій на модних показах та конкурсах. Для цього майбутньому фахівцю необхідно володіти узагальненими знаннями з розробки та виготовлення одягу, взуття та аксесуарів.

Освітня програма включає в себе перелік наступних структурних компонентів:

1. Профіль освітньо-професійної програми «Індустрія моди», який містить загальну інформацію, мету та характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, особливості викладання та оцінювання, програмні компетентності та програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми та академічну мобільність.

2. Перелік компотнентів освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність містить: перелік компонентів освітньо-професійної програми другого (магістерського) рівня вищої освіти, структурно-логічну схема підготовки магістра освітньо-професійної програми Індустрії моди зі спеціальності 182 Технології легкої промисловості, форму атестації здобувачів вищої освіти, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми, матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-професійної програми Індустрія моди.

В освітньо-професійній програмі Індустрія моди особлива увага приділяється актуальним потребам забезпечення якості продукції індустрії моди, інноваційним технологіям її виготовлення та питанням охорони праці та безпеці навколишнього середовища.

Навчальний план підготовки магістрів за освітньо-професійною програмою Індустрія моди повністю відповідає завданням освітньої професійної програми. Визначені програмою фахові компетентності та результати навчання засвідчують високий рівень професійної підготовки випускників, забезпечують достатньо широке поле їх професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці. Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки.

Таким чином, подана на рецензію освітня програма Індустрія моди сприяє формуванню професійних компетентностей фахівців вищої кваліфікації за другим (магістерським) рівнем вищої освіти в галузі знань 18 Виробництво та технології за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості.

Рецензент
директор

ТОВ «Київський будинок моди»



Григорій КОРСУНЕНКО